OneNote ya está lista para las computadoras Mac 

La aplicación de Microsoft para realizar notas rápidas, planear viajes y eventos, y realizar listas de cosas por hacer, llega a las computadoras de Apple (requiere el sistema operativo OS X Mavericks) sin ningún costo. 

De hecho, la aplicación se vuelve gratuita para todas las plataformas en las que está disponible: computadoras con Windows y smartphones y tabletas iOS, Android y Windows Phones, así como en la web. 

De esta manera, es posible tener todos los contenidos generados en OneNote siempre a la mano, sin importar si se utiliza una portátil o un dispositivo móvil.

La versión para Mac presenta una interfaz gráfica conocida, sobre todo para los que ya son usuarios de la paquetería de Microsoft. Así, es sencillo desde escoger distintos tipos de fuente hasta resaltar áreas importantes en las notas, además de poder agregar gráficos y fotografías más fácilmente. 

Para una mayor organización, se pueden crear distintos “notebook” –uno para el trabajo, otro para la familia, por ejemplo– con diferentes secciones, como están organizados los cuadernos de notas de papel. 

Otra de las características importantes es la posibilidad de que varios usuarios colaboren online en el mismo notebook; los cambios se realizan, rápidamente, a través del servicio de nube OneDrive. 

En general, con OneNote ahora será posible desde salvar una página web interesante, a través de la opción Clipper, hasta almacenar una nota rápida al enviarla correo electrónico me@onenote.com.

[bookmark: _GoBack]¿Qué te parece esta nueva opción para tu computadora Mac? Si quieres descargarla, da clic aquí y cuéntanos tu experiencia al usarla. 
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